



五一假期马上就要来了,难得的三天小长假,不少人都打算在春暖花开的五月初,出去旅游一番,那么要不要换上移动4G呢?这是很多人正在考虑的问题。众所周知,移动4G,极速网络,国际主流,快人一步,网速最高可达每秒百兆。但真用起来咋样,覆盖效果如何,网络质量好不好,人多的时候上网顺畅不?带着这些疑问,4月份,我们对郑州移动的4G进行了一系列“终极压力测试”,将4G放到几个极端环境中进行了检验,结果发现,无论是在县城之中,还是在高铁之上,甚至在上万人的歌友会现场,移动4G都完美应对,毫无压力。看看我们的终极测试,五一带着4G一起出发吧。
郑州晚报记者 赵弯弯

一起来看移动4G终极压力测试

完美4G就在郑州移动



不管郑州主城还是县城 移动4G全覆盖

测试地点:郑州市B1路公交车、新郑市郑州大学西亚斯国际学院、中牟县青年路街道、荥阳市人民广场

测试目的:检验移动4G覆盖的完整性

测试设备:手机、4GMiFi

测试情况:“去年,郑州主城区已完全覆盖,今年,移动4G将覆盖郑州全区也。”年初,郑州移动相关负责人如此承诺,而到了4月初,郑州移动又表示,现在就连郑州的县城城区也已经基本完成了4G信号的覆盖。

在省会郑州,我们乘坐了绕城公路B1快速公交,从中州大道、农业路、桐柏路到航海路、未来路,我们的4G手机和MiFi盒子信号一直稳定,没有中断的情况。

为什么会有这样稳定的4G网络,我们了解到,从去年12月25日到现在,4G信

号不断加强,现在已经全城无缝覆盖了。接下来,让我们看看郑州其他县市区的情况吧。

我们又到新郑市和中牟县检测了移动4G,结果发现,确实如移动承诺的那样,信号覆盖良好。

那么县城里有没有4G信号呢?我们来到距离荥阳市区几十公里的崔庙镇,结果惊喜地发现,这里的4G信号也是满格,上网速度非常不错。

测试评价:

经过我们在郑州东南西北的一圈测试,证实移动的4G网络确实已覆盖到了郑州所有市地和县城。目前,全国已有超过200个城市开通4G网络,无论你在哪里,都能体验到“和4G”的飞速畅快,随时随地与世界无限互联。

不论高速还是高铁 时速300公里也能4G

测试地点:郑少洛高速、郑许高铁

测试目的:检验移动4G在高速模式下的稳定性

测试设备:手机、4G MiFi

测试情况:人在旅途,无聊的时候就需要手机上网,虽然移动4G速度比3G快几十倍,但是只能在市区用有保障,那对于很多出门在外的人来说意义就不大了。

为了让大家在路上也能享受4G,郑州移动正在对高速和高

铁进行覆盖,不少线路已经可以用4G了。

4月中旬,我们走郑少洛高速到登封进行采访,途中,我们一路使用移动4G在线听歌都没有中断和缓冲。要知道,郑少洛山地较多,这样都不掉线,可见移动4G的信号覆盖有多好。

高速上最高时速也就120公里,那高铁上会如何呢?4月17日,我们乘坐京广高铁,在郑州至许昌段测试了移动4G。当列

车速度达到300公里/小时的情况下,4G网络下载速率平均达30.15Mbps,峰值速率达67.51Mbps,这样的速度,不要说处理文件,就是随时下载都毫无压力。

测试评价:高速公路和高铁因为速度快,情况复杂,一直是手机上网的“卫生死角”,但因为移动4G的覆盖技术手段高人一筹,也因为河南移动对4G建设的不断加码,在有移动4G覆盖的线路上,其效果已经远远超过了3G。

不怕人多压力大 上万人一起玩4G

测试地点:河南省人民会堂苏打绿歌友会现场

测试目的:检验人群密集场景下4G网络的可靠性

测试设备:手机、4G MiFi

测试情况:为回馈新老客户,郑州移动经常开办一线明星的歌友会,每次歌友会现场,都会有上万人到现场打电话、聊微信、发微博。在3G时代,遇到这

样人群超密集的时候,就算有应急通信车,上网也是有点力不从心,毕竟上万人的上网压力实在是太大了。

我们在歌友会开始前、中场和结束时三个热点时段,分别打开在线视频播放、网页浏览、微博和微信进行测试,结果显示,即便现场人数不断增加,上网压力程序增大,移动4G的网络还是

可以保证手机正常上网,甚至观看视频。

测试评价:在4G时代,哪家的网络质量好,哪家的覆盖范围广,哪家的抗压能力强,我们就会选择哪家的4G服务。经过我们一系列压力测试,移动4G确实值得信赖,如果你现在要用4G,我们绝对力荐移动4G。



关注我 方便你 我就是“TOP 通信”

报名方式:

- 1.关注“TOP 通信”官方微信,并将您的联系方式发送给我们,我们会为您建立会员档案。
- 2.关注新浪微博“@小源帮办”,私信告诉我们。
- 3.拨打电话:67655030
- 4.将联系方式发送至2980579718@qq.com



“TOP 通信”微信公众平台是由郑州晚报通信部为方便读者而开辟的公众号码,你可以通过扫描旁边的二维码关注我们。

这个平台自去年开通以来,粉丝量已达万人。通过这个平台,动动指尖就能获取通信行业最新的资讯;也可以像我们诉说通信上的烦心事儿,我们会尽力帮你解决。

“郑大三附院今天上午收到可疑伪基站发的诈骗短信,没有号码,只有英文字TaoBao,截图为证。”网友张晓东看见我们报纸上《快举报,让伪基站无处可逃》的新闻后,在4月26日向我们“TOP 通信”发出了举报。在收到举报信息后,我们立马联系了通信运营商反映此

问题,相信用不了多长时间,张晓东举报地点的伪基站就会被抓获。

当然,我们除了为你解决烦心事外,还会经常推出有意思的、精彩的活动,让你对通信领域不再陌生。

近期,通过在微信公众平台上与读者的交流,很多读者对4G存在很大的疑虑,诸如:4G网络铺设到底怎么样,能不能实现无缝覆盖;4G资费会不会太贵,入门4G的门槛会不会很高;流量用得会不会太快,“一夜一间房”的说法是真的还是假的等。

为此,特由“TOP 通信”公众平台成立“4G俱乐部”,只要报名,你就有机会获得体验4G的机会。

焦点问题

@白开水:去买手机的时候总是听见有人提到刷机、变砖、越狱、网络锁、解锁等术语,可是这些到底是啥意思?

TOP 通信:刷机,通俗地讲就相当于重装系统。而变砖就是因为刷机不当导致手机不能开机、不能进入工程模式,具体解救方法还需根据机型而定。越狱,这个词在iPhone

上经常被提及到。一般用户买到手机都会要求商家帮其越狱,到底何为越狱?越狱其实就是取得手机的最高权限。以iPhone为例,越狱之后可以安装第三方安装器,从而装一些需要正常付费的软件。但是越狱之后,手机一旦出现问题在官方旗舰店是不能享受保修的,需要恢复出厂设置才行。

网络锁又是什么概念呢?有锁机一般都要经过国外运营商定制。为保证各自的用户群,运营商会与客户签订相关协议,并保证N年时间在网,同时手机本身还会加上一道锁——网络锁。这种手机带进国内需要破解网络限制,否则你是用不了的。

解锁方式有两种,软解以及硬解。顾名思义软解就是通

过软件来解锁,而硬解则是拆机在主板打孔飞线,这种机器质量没有保证,故障频繁,不建议用户购买。

@小欣:ROM与RAM究竟有什么区别?

TOP 通信:ROM与RAM仅一个字母之差,但所表示的含义也不相同。说得通俗点,ROM就相当

于电脑上的硬盘,对应手机的物理存储空间。而RAM就相当于电脑中的内存条,对应手机的运行内存,但是它并不是像电脑一样单独存在的,是与手机CPU整合在一起的。目前市售智能机中,一般RAM都达到了1GB容量,空间越大,手机处理任务以及系统运行速度也会相应越快。